



# 全国政协十二届四次会议召开新闻发布会,新闻发言人王国庆: “蓝天白云”常态化不会遥远

全国政协十二届四次会议2日下午在人民大会堂召开新闻发布会,大会新闻发言人王国庆回答中外记者提问。王国庆宣布,全国政协十二届四次会议定于3日下午3时在人民大会堂开幕,3月14日下午闭幕。

## 谈“十三五”

### 政协围绕规划纲要建言献策

王国庆在回答有关“十三五”规划纲要制定的提问时说,制定“十三五”规划纲要去年党和国家的重点工作,也是政协建言献策、服务大局的一个主攻方向。为此,去年全国政协围绕“十三五”规划纲要建言献策召开了两次专题议政性常委会,会上发言达到366人次,还开了56次专题视察调研和协商议政活动,提交了363件相关提案,收集报送相关信息545篇,为国务院“十三五”规划纲要起草小组工作人员提供了不少真知灼见和高招、实招。

## 谈反腐

### 反腐败工作要不动摇、不松劲

在谈到反腐问题时,王国庆说,人民政协坚决拥护中共中央对当前反腐败形势作出的判断、决策和部署。十八届中央纪委六次全会结束以后,全国政协党组会议就进一步推进政协党风廉政建设和反腐败工作进行部署。在反腐问题上,委员们认为要准确判断形势,不动摇、不松劲,利剑高悬,持续保持遏制腐败的高压态势,让正风反腐给人民群众带来更多获得感,不断增强对党的信心、信任和信赖。

## 谈扶贫

### 政协在推动精准扶贫方面大有可为

关于精准扶贫,王国庆说,有些民族地区的经济社会发展相对滞后,是实现全面建成小康社会“短板”中的“短板”。全国政协对加快民族地区的发展高度重视,委员中有这样一句话:对民族贫困地区要“高看一眼、厚爱一分”。

他说,人民政协在推动精准扶贫、精准脱贫方面大有可为。今年全国政协将组织好有关精准扶贫的专题议政性常委会,重点就推进精准扶贫决策的贯彻落实、武陵山片区精准扶贫、加强草原生态系统保护和修复、民族地区绿色发展等问题开展调研,献计出力。

## 谈雾霾

### 政府、企业、公众三层发力治霾

关于治理雾霾,王国庆说,空气污染问题本质是个发展问题。铁腕治污,既要有火烧眉毛的紧迫感,更要有“积跬步,至千里”的理性和耐心。

治理雾霾是一场持久战,更是一场人民战争。治理雾霾要在三个层面共同发力:从政府层面,在政策导向上要切实贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”的五大发展理念,要转变发展方式;



记者在发布会上举手提问 新华社图

从企业层面,要坚持文明、环境友好型生产,转变生产方式;从公众层面,要提倡低碳生活、绿色出行,转变生活方式。相信经过全社会共同不懈努力,“白天蓝天白云,夜晚繁星闪烁”的常态化不会遥远。

关于医药卫生改革,王国庆说,医改是一项长期、艰巨、复杂的系统工程。今年全国政协已经将“深化医药卫生体制改革”列为重点协商议题,将组织专题调研,谋实策、出实招。

## 谈离职

### 没有成“潮”,只是一种辞职现象

王国庆说,讲好中国故事,首先要有足够的自信,因为历史和实践都已经证

明我们选择的这条道路是正确的。其次是要转变话语体系,要用国际化的表述把中国故事讲好,讲得让人听得懂、听得进,听了还得信。中国人就像一本厚厚的书,每个中国人都是这本书当中的生动一页。要提高主动意识和能力水平,把中国故事讲好。

在回答有关“离职潮”问题时,王国庆说,没有成“潮”,只是一种辞职现象,一方面反映了新时期人才流动的新特点,应该为人才流动喝彩。这几年创业创新蔚然成风,这有利于人力资源优化配置,社会健康发展。从另一方面看,各类用人单位要真正树立重视人才的理念,改革中要注重创造有利于人才成长和施展才华的环境。 据新华社电

中国·安徽广播电视台

华然装饰集团  
HUARAN CORP.  
创享空间之美

张怡升 夏柏 韩露 徐艺菲 杨芳菲 史百惠 赵小玉

# 快乐家装节

## 全省首届电视家装节装饰建材展销会·合肥站

2016年3月13日 合肥奥体中心

·更放心·  
媒体力量  
惠民利民

·质量好·  
华然集团  
品质服务

·更丰富·  
品牌荟萃  
品质之选

·超实惠·  
专享特卖  
互动互惠

·高水平·  
设计名师  
专业服务

·新体验·  
360°全景  
家装视频

·更透明·  
华派工艺  
1:1实景展

·最快乐·  
主持天团  
派送福利

活动主办:安徽广播电视台地面频道群 承办单位:华然装饰集团 安徽电视台综艺频道 协办品牌:苏宁易购、第六空间

活动咨询 400-112-1997

官网 www.huaran.com.cn

装饰咨询:华然&私享家整体家装1号馆:蜀山区黄山路与潜山路交口向北100米新华优淘A座  
华然装饰滨湖设计服务中心:滨湖新区广西路与中山路交口东侧(滨湖轮滑场对面)

